
Профілювання 
поведінки



Мета вивчення дисципліни: полягає в тому, щоб студенти засвоїли основні

поняття та методи створення психологічних профілей, їх принципи,
навчилися коректно розрізняти типи людей з певними психологічними

особливостями, передбачати їх поведінку залежно від типу особистості.

Завдання вивчення дисципліни:

1. освоєння основних категорій профілювання;

2. оволодіння глибоким знанням про певні типи особистостей, соціально-

психологічні детермінанти їх становлення та розвитку в сучасній 

соціокультурній практиці, їх впливом на соціальну взаємодію; 

3. Формування навичок складання профілей та прогнозування поведінки.



У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач 

повинен знати:

•психологічні і нейропсихологічні основи складання профілей;

•основні типи особистостей у профайлінгу, соціально-психологічні 
детермінанти їх становлення



У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач

повинен вміти:

Складати психологічні профілі та прогнозувати поведінку на їх основі

Встановлювати професійні стосунки на основі розуміння профілей;

Мотивувати, підтримувати, допомагати у прийняті рішень із урахуванням психологічного профілю;

Вмісти співпрацювати у команді із людьми з різними профілями.



Зміст навчальної дисципліни:

Тема 1. Профілювання особистостей в невротичних станах

Профілювання тривожних особистостей. Профілювання особистостей з фобічними розладами. 

Профілювання агресивних  особистостей Профілювання особистостей з комплексом провини

Тема 2. Профілювання особистостей із психіатричними порушеннями

Профілювання істеричних особистостей. Профілювання обсесивних  особистостей.  Профілювання 

параноїдальних  особистостей. Профілювання шизоїдних  особистостей.  Профілювання соціопатичних 

особистостей

Тема 3. Профілювання особистостей їз адикцією

Профілювання алкоголіків. Профілювання наркоманів. Профілювання ігроманів

Профілювання інтернет-залежних

Тема 4. Профілювання особистостей з сексуальними розладами

Основні причини сексуальних розладів. Гендерна специфіка сексуальних розладів. Типи сексуальних 

відхилень: за вибором і за метою сексуального потягу. Сексуальна міфологія

Тема 5. Профілювання особистостей у кризових станах

Профілювання особистостей із психосоматичними розладами. Профілювання особистостей із 

депресією. Профілювання особистостей із суїцидними намірами

Тема 6. Профілювання особистостей із ПТСР 

Профілювання особистостей з ПТСР внаслідок смерті близьких. Профілювання особистостей із ПТСР 

внаслідок розлучення


